

Автор: Елена
09.09.2022 10:22 -



8 сентября отмечался день финансиста России. Art-зарисовку к профессиональному празднику в начале рабочего дня для почти двух десятков специалистов администрации Белогорска, отвечающих за финансовое обеспечение муниципалитета, подготовил ДК «Амурсельмаш». Артисты провели конкурсы, сделали фото на память. В качестве презента им подарили два лимона и капусту.

Коллектив финансового управления администрации поздравил и глава Белогорска Станислав Мелюков. В рабочем кабинете он вручил благодарности и благодарственные письма от губернатора Василия Орлова, от министра и Министерства финансов Амурской области.

- Финансовая система - это условно кровеносная система любого муниципалитета, – отметил глава города. – Без ее устойчивой работы невозможно развитие, реализация проектов. При сложных межбюджетных отношениях наши финансисты делают все возможное, а порой и невозможное, чтобы город становился лучше. Спасибо им за этот труд.

– Конечно, очень приятно получить поздравление в таком формате, большое всем спасибо, – говорит начальник финуправления Елена Наливкина. – С утра начали рабочий день с хорошего настроения. Конечно, такие события сплачивают. Всех коллег с праздником.

К слову, сегодня Министерству финансов России исполнилось 220 лет. Финуправлению Белогорска – 88. Оно создано в 1934 году. Сейчас в финансовом управлении

Автор: Елена

09.09.2022 10:22 -

администрации города работают 20 специалистов. Руководит подразделением администрации города последние два года Елена Наливкина. Начальником финоргана предыдущие 17 лет была Лариса Синько, сообщает пресс-служба главы Белогорска.